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ОХР

ОХР затражио од Министарства финансија БиХ да изврши ревизију
Закона о платама посланика

Прошле седмице поздравили смо јавну дебату коју је подстакао
Нацрт закона о правима и обавезама посланика у Парламентарној
скупштини БиХ, који се тренутно налази у Комисији Парламента
БиХ, и који се треба разматрати у посљедњем кварталу овог
мјесеца.

Данас  је  ОХР  позвао  Министарство  финансија  БиХ  да  изврши
ревизију  предложеног  нацрта  како  би  одредило  финансијске
посљедице у случају да овај закон буде усвојен.

Нико не доводи у питање потребу регулисања права и дужности
парламентараца на систематичнији и транспарентнији начин, али
постоји бојазан да би овај Закон, уколико буде усвојен, у
знатној  мјери  негативно  утицао  на  буџет  БиХ,  те  наметнуо
неправедно оптерећење на пореске обвезнике.

Предложени  Нацрт  закона  утврђује  широк  распон  финансијских
предности и повластица које ће уживати парламентарци током и
након њиховог мандата али једва помиње обавезе посланика.

Има неколико забрињавајућих елемената у овом нацрту закона: на
примјер, иако би се Закон примјењивао од 1. октобра 2006. год,
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https://www.ohr.int/%d1%82%d1%80%d0%b0%d0%bd%d1%81%d0%ba%d1%80%d0%b8%d0%bf%d1%82-%d1%81%d0%b0-%d0%ba%d0%be%d0%bd%d1%84%d0%b5%d1%80%d0%b5%d0%bd%d1%86%d0%b8%d1%98%d0%b5-%d0%b7%d0%b0-%d0%bc%d0%b5%d0%b4%d0%b8%d1%98%d0%b5/


пензиона  права  би  се  ретроактивно  примјењивала  на  све
парламентарце који су у Парламентарној скупштини имали мандат
од 1996. године.

Надаље, овај Закон:

би успоставио преседан за друге владине институције, те
би  могао  водити  ка  општем  повећању  за  све  државне
службенике, што држава не може приуштити.
би парламентарце и њихове породице ставио у привилегован2.
положај  у  поређењу  са  другим  пензионерима,  а  без
стварног прилива било каквих нових средстава у пензионе
фондове.

би наштетио припремама које се врше за увођење Државног3.
закона о платама, с циљем усклађивања државних плата са
платама у ентитетима и Дистрикту Брчко.

 

Високи представник има повјерења у Управни одбор Управе за
индиректно опорезивање

Политичари из РС су дали низ коментара у вези са поновним
именовањем Џолија Диксона од стране високог представника као
предсједавајућег  Управног  одбора  Управе  за  индиректно
опорезивање.

Назначено је да је продужењем мандата господину Диксону за три
мјесеца,  високи  представник  превазишао  своја  овлаштења.  То
није тачно. Високи представник је дјеловао након што је обавио
консултације са свим релевантним странама. Високи представник
је  примијенио  овлаштења  која  су  му  додијељена  Дејтонским
мировним споразумом, те од стране Савјета за имплементацију
мира. То није никаква законска финеса или питање тумачења.
Високи представник има овлаштења да поново именује господина
Диксона и он је своја овлаштења искористио да то уради.

Високи представник је то урадио из врло јасних разлога – како



би  одржао  континуитет  у  управљању  Управом  за  индиректно
опорезивање.  Тај  континуитет  је  био  неопходан  елемент  у
успјешном увођењу ПДВ-а у БиХ, те остаје и надаље неопходан у
првим мјесецима рада.

Управни одбор Управе за индиректно опорезивање је задужен да
осигура непристрасан надзор система који утиче на материјално
добростање сваког човјека, жене и дјетета у БиХ. По својој
самој природи, он се мора одупријети страначким притисцима
свакодневне политике.

Управни  одбор  је  форум  за  разматрање  расподјеле  прихода.
Управо  томе  служи.  Министри  финансија  су  сви  унутар  овог
Одбора. Високи представник вјерује да ови механизми постоје
како би осигурали да се расподјела прихода од убирања ПДВ-а –
који сада осигуравају да власти у БиХ имају потребна средства
за  пружање  бољих  услуга  грађанима  –  врши  на  праведан
начин.           

 

ОЕБС

Амбасадор Даглас Дејвидсон у дводневној посјети Бањој Луци

Амбасадор  Даглас  Дејвидсон,  Шеф  Мисије  ОЕБС-а  у  Босни  и
Херцеговини,  тренутно  је  у  дводневној  посјети  Бањој  Луци.
Јучер  се  амбасадор  Дејвидсон  срео  са  Драганом  Чавићем,
предсједником Републике Српске, Милорадом Додиком, премијером,
Игором  Радојичићем,  предсједником  Народне  скупштине  РС,  и
бискупом  Фрањом  Комарицом.  Амбасадор  је  такође  посјетио  и
Католички школски центар у Бањој Луци.

Данас ће се амбасадор Дејвидсон састати с Антоном Касиповићем,
министром  образовања  РС,  Омером  Бранковићем,  министром  за
избјеглице  и  расељена  лица,  и  Омером  Висићем,  министром
правосуђа.

Амбасадор Дејвидсон ће учествовати у разговорима о регионалном



повратку, с представницима више од 15 невладиних организација
из  Републике  Српске.  Овај  догађај  организује  НВО,  Нансен
Диалогуе Центре.  

Предвиђени сусрет с представницима медија биће одржан данас, у
12.30 часова, у Међународном прес центру у Бањој Луци. 

Извјештај за медије о овом догађају биће издан касније, током
дана.

 

ЕУФОР

Није било изјава.


